
 

 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

(ΗΜΕΡΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ: 30-05, 01-06, 03-06, 05-06, 11-06, 13-06, 14-06, 17-06) 

 

ΑΠΟ  ΚΙΑΤΟ-ΒΡΑΧΑΤΙ-ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ-ΑΣΣΟ-ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ-ΛΕΧΑΙΟ -ΕΩΣ 2ο ΕΠΑΛ 

Το λεωφορείο θα ξεκινά από το Κιάτο στις 07:00πμ και σταδιακά θα επιβιβάζει τους 
μαθητές από τις στάσεις των παραπάνω χωριών έως τελικό προορισμό το σχολείο. 

( Οι μαθητές από Ζευγολατιό θα επιβιβαστούν από την Γράνα) 

 

ΑΠΟ  ΝΕΜΕΑ-ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ-ΑΡΧ. ΚΛΕΩΝΕΣ-ΑΓΙΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ-ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ-ΕΩΣ 2ο ΕΠΑΛ 

 Το λεωφορείο θα ξεκινά από την Νεμέα στις 06:50πμ και σταδιακά θα επιβιβάζει τους 
μαθητές από τις στάσεις των παραπάνω  χωριών έως τελικό προορισμό το σχολείο. (στο 
Χιλιομόδι  θα είναι περίπου στις 07:30).  

Οι μαθητές από Σπαθοβούνι θα πάνε Νεμέα με το ίδιο ταξί που τους μεταφέρει 
καθημερινά). 

 

ΑΠΟ ΑΓΙΟΥΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥΣ- ΕΩΣ 2ο ΕΠΑΛ 

Το λεωφορείο θα ξεκινά από τους Αγίους Θεοδώρους  στις 07:15πμ με τελικό προορισμό το 
σχολείο. (Οι μαθητές από Κινέττα θα μεταβούν με ίδια μέσα έως τους Αγίους Θεοδώρους). 

 

ΑΠΟ ΠΕΡΑΧΩΡΑ-ΛΟΥΤΡΑΚΙ-ΙΣΘΜΙΑ – ΚΥΡΑΣ ΒΡΥΣΗ - ΕΩΣ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Το λεωφορείο θα ξεκινά από την Περαχώρα  στις 07:15πμ και σταδιακά θα επιβιβάζει τους 
μαθητές από τις στάσεις του Λουτρακίου με τελικό προορισμό το σχολείο. 

 

ΑΠΟ ΚΟΡΙΝΘΟ- ΕΩΣ ΤΟ 2Ο ΕΠΑΛ 

Τα λεωφορεία θα φεύγουν από τις 07:45 από την Κόρινθο (στάση Βύρωνα) με προορισμό 
το σχολείο. 

 



 

 

 

 

 

ΑΠΟ ΣΟΦΙΚΟ-ΑΛΜΥΡΗ-ΛΟΥΤΡΑ-ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΑ – ΕΞΑΜΙΛΙΑ ΕΩΣ ΤΟ 2ο ΕΠΑΛ 

Το λεωφορείο θα φύγει από το Σοφικό στις 07:20 και σταδιακά θα επιβιβάζει τους μαθητές 
από τις στάσεις των χωριών που αναφέρονται πιο πάνω έως το σχολείο. 

 

 

 

ΑΠΟ ΑΘΙΚΙΑ – ΣΟΛΟΜΟ 

Το λεωφορείο θα φύγει από τα Αθίκια στις 07:20 και σταδιακά θα επιβιβάζει τους μαθητές 
από τις στάσεις των χωριών που αναφέρονται πιο πάνω  έως το σχολείο. 

 

ΑΠΟ ΑΡΧΑΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟ 

Το λεωφορείο θα φύγει από την Αρχαία Κόρινθο στις 07:15 και σταδιακά θα επιβιβάζει 
τους μαθητές από τις στάσεις των χωριών που αναφέρονται πιο πάνω έως το σχολείο. 

 

 

 

 

 

 


